

ТУРНИРЪТ „АЛИАНЦ КЪП“ РАЗДАДЕ РЕКОРДЕН НАГРАДЕН ФОНД ОТ 100 ХИЛ. ДОЛАРА



● В състезанието в София участваха 13 тенисистки от Топ 100

След 20-годишна пауза в България отново се проведе тенис турнир с награден фонд от 100 хил. долара. Кортчето на тенис клуб „Левски София“ от 15 до 21 септември бяха домакин на вече традиционния международен турнир за жени „Алианц къп“, който тази година се проведе за 18-и път. Разликата спрямо предишните му издания е значителното увеличение на премията на тенисистките, които до миналата година получаваша общо 25 хил. долара. За последно в България са се провели състезания с общи премии на стойност 100 хил. долара през далечните 1988 и 1989 г.

Идеята за увеличаването на наградния фонд на състезанието в София със 75 хиляди долара хрумна на организаторите през миналата година, когато **Цветана Пиронкова** спечели титлата от надпреварата в Бордо. Турнирът във френския град раздава на участниците общо 100 хил. долара и ръководството на финансовата група „Алианц България Холдинг“, която осигурява премията, реши да предостави на българската тенисистка с най-предно класиране в световната ранглиста възможността да играе в София за същата награда.

Занадес ще бъде угодливо да видим българка на финала и цялостно добро представяне на българите, каза в тази връзка изпълнителният вицепрезидент на „Алианц България Холдинг“ **Стефан Стефанов** на специална пресконференция преди началото на състезанието. В пресконференцията взеха участие президентът на тенис клуб „Левски София“ **Явор Цаков** и директорът на турнира „Алианц къп“ **Димитър Войнов**.

Журналистите, които отразяваха турнира, получиха специална акредитация и съдействие от страна на организаторите за срещи и интервюта със състезателките.

Победителката от „Алианц къп“ спечели 14 880 долара и 70 точки за класацията на WTA, класиралата се на второ място - 7936 долара и 50 точки, а двете състезателки на трето място - по 4340 долара и по 35 точки.

Поставена под №1 в схемата на турнира бе **Цветана Пиронкова**, 42-а в света. Българското участие се попълваше още от **Сесил Каратанчева**, **Елица Костова**, **Таня Германлиева** и **Мия Тодорова**, които влязоха с уайлд кард в основната схема. Общият брой на тенисистките от Топ 100, които взеха участие в турнира, бе 13. Сред тях са **Клара Закопалова** (Чехия, 64), **Петра Четковска** (Чехия, 66), **Моника Никулеску** (Румъния, 67), **Елени Данилиду**



(Гърция, 83), **Йелена Костанич** (Хърватия, 90) и други.

Основната схема бе съставена от 32 тенисистки, какъвто бе броят им и в квалификациите. За пръв път в историята на българския тенис главен съдия на турнир от такъв мащаб е българка - **Весела Донева**, а специално за състезанието пристигнаха трима чуждестранни съдии - от Израел, Германия и Сърбия. Едната полуфинална среща, както и финалът, бяха предавани директно по Българската национална телевизия.

За сметка на това бяха изиграни демонстративни мачове между български тенисисти с увреждания, така че не се провали благородната идея да се даде възможност за изява и утвърждаване на хора в неравностойно положение, оцетени от съдбата.

Лошото време и често превалиящите дъждове не успяха да провалят станалия

традиционен в рамките на „Алианц къп“ *PRO AM* турнир. В него по правило се състезават известни журналисти, бизнесмени и спортисти. В демонстрационните срещи на смесени двойки един срещу друг се изправят две публични личности, подкрепени от две професионални състезателки от турнира „Алианц къп“.

Срещите бяха предвидени за 17, 18 и 19 септември непосредствено след приключването на официалната програма за деня. На 17 септември трябваше да играят изпълнителният директор на „Алианц България Холдинг“ **Димитър Желев** и журналиста **Сашо Йовков** - редактор в Спортна редакция на Българската национална телевизия. Мачът се отложи за по-добро време. На 18 септември играха заместник главният редактор на в. „Стандарт“ **Иван Матанов** и журналистът от Ринг TV **Тодор Попов**. Партнераха им тенисистките **Таня Германлиева** и **Биляна Павлова**. На 19 септември бе предвидено да играят помощник-треньорът на националния отбор по футбол **Любослав Пенев** срещу журналиста **Крум Савов** - отговорен редактор на Спортната редакция в Нова телевизия.

Организаторите направиха всичко възможно срещите от турнира и цялостната предвидена програма да се протекат по най-добрия начин въпреки непредвидените обстоятелства от климатично естество, защото, както е известно, в играта на тенис на открито „няма нищо по-лошо от лошото време“.

Така или иначе, най-силният и най-скъп български турнир по тенис се състоя, премина успешно и даде надежди за още по-големи успехи догодина. Когато се надяваме и времето да „отговори“ на високите изисквания на Международната федерация по тенис, които българските организатори изпълниха отлично...

Бел. ред. Поради по-ранното редакционно приключване на броя (19 септември) за победителите в турнира ще поместим информация в следващия брой.

СЛАВИМИР ГЕНЧЕВ



Стефан Стефанов

Срещите бяха наблюдавани на трибуните от близо 1500 зрители.

Специално за турнира „Алианц къп“ кортовете на „Левски София“ бяха ремонтирани за сумата от 120 хил. лв. по програмата „Красива България“ на Министерството на труда и социалната политика. Петдесет процента от разходите са поети от програмата, а другата част - от членовете на тенис клуба.

Заради участие на националния отбор по тенис на Молдова на Параолимпийските игри в Пекин, молдовските тенисисти не успяха да вземат участие (както бе съобщено по-рано) в една от важните и интересни прояви, съпътстващи турнира, а именно - мачове по тенис на корт за хора с увреждания.

„АЛИАНЦ БАНК БЪЛГАРИЯ“ ВЪВЕДЕ ЧИП ТЕХНОЛОГИЯТА И ПРИ КРЕДИТНИ КАРТИ MASTERCARD

● Банката, която първа в страната започна издаване на кредитни карти VISA с чип през юни 2006 г., предлага вече по-сигурна защита и за картите на другия световен бранд



Кредитна карта с чип MasterCard на „Алианц Банк България“

По този начин клиентите на „Алианц Банк“ могат да се възползват от сигурността и предимствата на чип технологията, независимо каква кредитна карта притежават - MasterCard или VISA.

Бъдещите и настоящи картодръжатели ще бъдат приятно изненадани от свеж и провокативен дизайн. В рамките на следващите няколко месеца банката ще осъществи замяна на всички карти MasterCard с магнитна лента.

„Грижата за комфорта и сигурността на нашите картодръжатели е от основно значение - заявяват от „Алианц Банк България“ - но заедно с това държим да се фокусираме и към допълнителните услуги, предлагани към нашите карти“.

Тенденцията за ръст в броя на издадените карти на „Алианц Банк“ е съпроводена и с ръст в предлагането и ползването на допълнителни услуги към тях.

През настоящия месец банката доработи услугата си за SMS известяване - всеки клиент вече може да получи съобщение не само за тран-

закциите си с карти, но за всяка осъществена транзакция, независимо къде и как е извършена - в офис на банката, чрез интернет банкиране или по друг начин.

„Алианц Банк България“ се е погрижила за защита на картата на своите картодръжатели от кражба и неоторизирано ползване чрез застраховката „*Сейф Карг*“. Застраховката покрива и риска от загуба на лични документи и ключове за дома и автомобила.

Подарък за картодръжателите е и бонус „Алианц Детство“. Бонусът представлява кеш-бек за всяка транзакция, осъществена с кредитна карта. Различно при него е, че той се изплаща по най-доходния депозит в банката - депозит „Алианц Детство“. По този начин с всяка покупка имате възможност да спестявате за своето дете.

Банката предлага на клиентите си изключително изгодни финансови параметри. Според тях лихвата за първите 6 месеца след издаване на кредитна карта е намале-

на на 0,57% месечно и не се заплаща такса за годишно обслужване за първата календарна година. През втората година клиентите могат да изберат три последователни календарни месеца, в които плащат лихва в размер на 50 на сто от стандартната за съответната валута. Единственият разход при издаване на револвираща кредитна карта е таксата за издаване в размер на 10 лева.

Уникален за пазара на картови продукти е пакетът „Смарт Портфейл“, обединяващ двете марки - VISA и MasterCard, по една сметка. Това носи редица предимства като по-лесно обслужване (следи се само едно задължение, един срок, една минимална погасителна вносна) и спестяване на време и на средства за годишно обслужване на две карти.

„ЗАСТРАХОВАТЕЛ ПРЕС“